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Sevgili Mezunumuz,

Başarı hikayenizi Çankaya Üniversitesi
ailesiyle paylaşmaya ne dersiniz?

Her ay yayımlanan e-bültenimizde ister
"Söyleşi" kısmında kariyer

yolculuğunuzla öğrencilerimize ışık
tutun, isterseniz "Mezunlarımızdan

Haberler" köşesinde güncel projelerinizle
yer alın. Taleplerinizi her ayın 15’ine

kadar kariyermezun@cankaya.edu.tr
adresine bekliyoruz. 

Deneyimlerinizle ailemize değer
katmanızdan mutluluk duyarız.
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EBRU ANBAR DOLU

İngilizce
Mütercim-

Tercümanlık
2017 Mezunu

S
ö

y
le

şi
Bize hem kendinizden hem de mezuniyet
sonrası kariyer yolculuğunuzun nasıl
şekillendiğinden kısaca bahseder misiniz? 
1994 yılında Riyad’da doğdum, ortaokulu Şili’de,
liseyi Ankara’da okudum. 2017 yılında Çankaya
Üniversitesi İngilizce Mütercim-Tercümanlık
bölümünden mezun oldum. Üniversite yıllarım,
kampüsteki ilk günümden itibaren bana sadece
akademik bilgi kazandırmakla kalmadı.
Hocalarımın örnek davranışları ve derslerdeki
dersten öte aktarılan bilgiler, bugünkü profesyonel
hayatımda olaylara farklı perspektiften bakmamı
ve fırsatları değerlendirme cesareti göstermemi
sağlayan köprünün temelini oluşturdu.  Mezuniyet
sonrası Albert Genau’da dış ticaret sorumlusu
olarak başladığım kariyerim, ardından Hidromek
ve Hidromek West (İspanya) ile devam etti. Bugün,
8 yıllık profesyonel hayatta aldığım inisiyatifler,
riskleri göze alma ve farklı durumlarda yaratıcı
çözümler üretme becerim, üniversitede
kazandığım bu temel sayesinde daha kolay oldu.

Üniversite yıllarınızda aldığınız eğitimin ve
kampüs kültürünün, şu anki profesyonel
kimliğinizin oluşmasındaki en büyük payı
nedir?
Liseden üniversiteye geçiş bir gencin hayatındaki
en büyük dönüşümlerden biri. O an fark etmiyoruz
ama üniversite kampüsü, gençlikten çıkıp bilinçli
ve sorumluluk sahibi birey olmaya başladığımız ilk
gerçek ortam. Hocalar artık fikirlerinizi bir yetişkin
gibi değerlendiriyor;, siz de bu geri bildirimle
kendinizi şekillendiriyorsunuz. Bu süreç, bana
yalnızca teorik bilgiyi değil, aynı zamanda analitik
düşünme, sorgulama, karar alma ve sorumluluk
üstlenme alışkanlığını kazandırdı
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Öğrencilerimizin zihninde iş hayatına dair somut bir tablo oluşması için
bir gününüzü özetleyebilir misiniz?

Günüm, sahadaki satış ekibiyle koordineli çalışarak başlıyor. Teklifleri hazırlıyor ve fiyat
listeleri ile kataloglar gibi teknik detayları yönetiyorum. Türkiye’den gelen iş makinelerinin
nakliye ve gümrük süreçlerini takip ederek operasyonların ilerlemesini sağlıyorum. İtalya,
Almanya, Portekiz ve İspanya’daki bayilerden gelen soruları yanıtlıyor, gerektiğinde yedek
parça birimiyle iş birliği yapıyorum. Satışın kritik bir parçası olan pazarlama süreçlerini
yönetiyor ve Türkiye merkez ile Avrupa ağı arasında etkin koordinasyonu sağlıyorum.
Kısacası günüm; satış, lojistik, bayi desteği, pazarlama ve stratejik planlamayı bir arada
yürüttüğüm, çok yönlü ve dinamik bir tempoya sahip.

Kariyerinizin ilk yıllarına döndüğünüzde, iş dünyasına
adım atarken yaşadığınız en büyük zorluk neydi ve bu
zorluğun üstesinden nasıl geldiniz?

Kariyerimin ilk yıllarına döndüğümde, en
büyük zorluk iş hayatına yaptığım ani ve sert
geçişti diyebilirim. Mezun olduktan sonra yaz
tatili bile yapmadan hemen iş başvurularına
başladım. Bazı arkadaşlarım dinlenip öyle
başlamayı planlarken ben çoktan sürecin
içindeydim. Açıkçası bu kadar hızlı işe
başlayacağımı da beklemiyordum. Daha okul
atmosferinden çıkmadan kendimi yoğun ve
rekabetçi bir iş ortamının içinde buldum.
Değerli öğretmenim Alev Yemenici’nin dediği
gibi, “dışarıda köpek balıkları” vardı.
Gerçekten de iş dünyası, disiplin, sınır koyma,
profesyonel mesafe, güçlü duruş ve işi ciddiye
alma konusunda bambaşka bir yerdi. İlk
zamanlar özellikle insanlarla doğru seviyeyi
korumak ve duygusal değil profesyonel
kararlar almak benim için zordu. Zamanla
şunu öğrendim: Netlik, kararlılık ve tutarlılık
gerekiyor. Bu zorluğun üstesinden ise gözlem
yaparak, daha çok dinleyerek ve her hatayı bir
öğrenme fırsatı olarak görerek geldim.
Kısacası, o sert geçiş beni zorladı ama aynı
zamanda olgunlaştırdı
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İş dünyası hızla değişiyor ve dijitalleşiyor. Sizin sektörünüzde geleceğin
trendleri neler? Mezun olacak arkadaşlarımız kendilerini hangi alanlarda
güncel tutmalı?
Mezuniyetime yakın dönemde çeviri dünyasında önemli bir kırılma yaşandı. Google
Translate’in büyük bir gelişim göstermesi birçok kişiye “çevirmenliğin sonu mu geliyor?”
sorusunu sordurdu. Oysa sektör hızla adapte oldu ve bu teknolojiyi bir tehdit olarak değil,
verimlilik aracı olarak kullanmaya başladı. Ancak son birkaç yıldaki gelişmeler gösterdi ki
dönüşüm sadece çeviri alanıyla sınırlı değil. Yapay zekâ ve otomasyon, tüm sektörleri ve tüm
departmanları etkiliyor. Bugün şirketler manuel yapılan en küçük süreci bile “Nasıl
dijitalleştiririz?” sorusuyla yeniden tasarlıyor. Artık yöneticiler yalnızca verilen işi yapan
değil, o işi geliştiren ve dönüştüren ekip üyeleri görmek istiyor. Bu nedenle mezun olacak
arkadaşlara önerim net: Hangi alanda çalışırsanız çalışın, dijital dönüşüm mantığını öğrenin.
Süreç geliştirme, veri okuma, otomasyon araçları ve yapay zekâ uygulamaları konusunda
kendinizi güncel tutun. Ben de bu bakış açısıyla Mart ayında EAE Barcelona Business
School’da departmanların dijitalleştirilmesi üzerine Avrupa destekli bir eğitime başlıyorum.
Bu tür fırsatların yalnızca yurt dışında değil, Türkiye’de de bulunduğuna inanıyorum. 

Kariyer hayatınız boyunca "İyi ki yapmışım" dediğiniz bir kararınız veya "Bu
benim dönüm noktamdı" dediğiniz bir anınız var mı?

Kariyerimde “iyi ki yapmışım” dediğim en
önemli karar, ilk işimde ihracat hedefini
sadece bir şirket planı olarak görmeyip
kişisel sorumluluğum gibi sahiplenmem
oldu. İlk çalıştığım dönemde ihracat bölümü
gelişme aşamasındaydı. Satışlar daha çok
yakın ülkelere yapılıyordu ve markamız
Avrupa’da çok tanınmıyordu. Buna rağmen

ürünlerimizin kalitesine güveniyordum. Bu
güvenle elimde numune bavuluyla
İspanya’yı gezmeye başladım.  Asıl dönüm
noktası ise şirketin “Nordic ülkelere
açılalım” demesiyle geldi. Çoğu kişi bunu
uzun vadeli bir hedef gibi görürken, ben
ciddiye aldım ve Danimarka pazarını
seçtim. 



Kariyerinizi şu an global ölçekte ve
yurt dışında sürdüren bir
mezunumuz olarak yerel bir
eğitimden küresel bir çalışma
ortamına geçiş sürecini nasıl
deneyimlediniz? 

Küçüklüğümden beri, babamın işi
nedeniyle 3–4 yılda bir farklı ülkelerde
yaşama fırsatım oldu. Bu deneyim bana
farklı kültürlere, düşünce biçimlerine ve
yaşam tarzlarına erken yaşta adapte olma
becerisi kazandırdı. Bu nedenle yurt
dışında kariyer yapmak benim için ilk
bakışta daha öngörülebilir bir süreç gibi
görünüyordu. Ancak iş dünyasının
kültürel çeşitlilikten çok daha fazlasını
barındırdığını zamanla anladım. Farklı
ülkelerde yaşamak sizi sosyal anlamda
esnek yapabilir; fakat küresel iş
ortamında asıl belirleyici olan,
belirsizlikleri nasıl yönettiğinizdir.
Karşınıza her an beklenmedik
sorumluluklar, krizler ve farklı bakış
açıları çıkabilir. Bu noktada önemli olan,
duruma nasıl tepki verdiğiniz ve süreci
nasıl yönettiğinizdir.

Pazar yapısı çok farklıydı,  çalışmak
istediğimiz bayilik sistemi neredeyse
yoktu ve iş kültürü daha kapalıydı.
Açıkçası elim boş dönme ihtimali beni
ciddi şekilde endişelendiriyordu. Buna
rağmen görüşmeler yaptım, ürünleri
anlattım ve sonunda bir firma bize
güvenerek büyük bir projede birlikte
çalışmayı kabul etti. Bayilik modeli
olmasa da bu iş, şirketin o bölgedeki imajı
için önemli bir başarıydı. Bu deneyim
bana iki şey öğretti: Birincisi, hedefleri
gerçekten sahiplenmek fark yaratır.
İkincisi, nereden fırsat çıkacağını asla
bilemezsiniz. Bu yüzden artık hiçbir
kapıyı peşinen kapatmıyorum.
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Bugün üniversitemizin amfilerinde
oturan ve geleceğe dair hem
heyecan hem de kaygı duyan

öğrenci arkadaşlarımıza
vereceğiniz tek bir "altın tavsiye"

olsa bu ne olurdu?

Üniversite yıllarımda kendime sıkça şu
soruyu sordum: “Ben nasıl
farklılaşabilirim?” Çünkü rekabetin
yoğun olduğu bir dünyada öne çıkmanın
yolu kendine özgü bir değer üretmekten
geçiyor. Yabancı dil bilmek bana önemli
bir avantaj sağladı. Ancak zamanla fark
ettim ki asıl belirleyici olan, kendini
doğru ifade edebilmek ve karşı tarafa
güven verebilmektir. Teknik bilgi bir
eşiği geçmenizi sağlar, güven ise kapıları
açar. Bu nedenle her zaman şu
perspektifle hareket ettim: Pazarda hangi
profile ihtiyaç var? Hangi boşluk
doldurulmayı bekliyor? Çok yönlü olmak,
güçlü ve samimi bir iletişim kurabilmek
ve değişime cesaretle uyum sağlamak
benim için temel öncelikler oldu.
Şirketler çoğu zaman yalnızca en
deneyimli kişiyi değil; birlikte yol
yürüyebilecekleri, aynı dili
konuşabilecekleri ve güvenebilecekleri
insanları tercih eder. Fark yaratmak
büyük sıçramalarla değil; bilinçli, tutarlı
ve cesur adımlarla başlar. Kendi
yolunuzu açmaktan çekinmeyin. 
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Topluluklardan

HAYSEV İLE
KAMPÜSTEKİ
CANLARIMIZ
GÜVENDE!
Üniversitemiz Hayvanseverler Topluluğu
tarafından 19 Şubat 2026 tarihinde,
kampüs canlarımızın mama, bakım ve
tedavi ihtiyaçlarına destek olmak
amacıyla düzenlenen kermes başarıyla
gerçekleştirildi.  Standı gün boyunca
ziyaret eden Üniversitemiz öğrencileri ve
mensupları, kampüsümüzde yaşayan can
dostlarımıza destek oldu. Etkinliğe
gösterilen ilgi, kampüs canları için
yürütülen çalışmaların ve dayanışmanın
ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha
gösterdi. 

KAMPÜSÜMÜZÜN CAN
DOSTLARINA MODERN BİR
YAŞAM ALANI: PADOK PROJESİ

HAYSEV Topluluğu ve Rektörlüğümüz
iş birliğiyle, kampüsümüzdeki can
dostlarımızın yaşam standartlarını
yükseltecek Modern Padok Projesi
hayata geçirilmiştir. Titizlikle inşa
edilen bu yeni alan; hijyenik beton-
çakıl zemini ve olumsuz hava
koşullarına karşı koruyucu üst
yapısıyla profesyonel bir bakım ortamı
sunmaktadır. Padok sayesinde tedavi,
ilaçlama ve beslenme süreçleri tam
kontrol altına alınırken; gönüllülerimiz
tarafından gerçekleştirilen günlük
temizlik ve düzenli yürüyüş
programlarıyla dostlarımızın sağlığı en
üst düzeyde korunmaktadır.
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Çankaya Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Topluluğu tarafından 4
Mart 2026 tarihinde ilki gerçekleştirilen Mühendislik ve Kariyer
Sempozyumu, farklı disiplinlerden öğrencilerin ve sektör
temsilcilerinin katılımıyla tamamlandı. Etkinlik Savunma Sanayi,
Otomotiv ve FMCG (Hızlı Tüketim Ürünleri) sektörlerine odaklanan üç
ana oturum üzerinden, modern iş dünyasının beklentilerini ve
sektörel gelişim süreçlerini ele aldı. 

Oturumlar süresince savunma sanayiindeki yerli üretim stratejileri,
otomotiv sektöründeki mühendislik yetkinlikleri ve FMCG alanındaki
operasyonel dinamikler detaylandırıldı. Sektör temsilcilerinin kendi
kariyer yolculukları ve kurumsal projeleri üzerinden
gerçekleştirdikleri paylaşımlar, öğrencilere teorik bilgilerin
profesyonel hayattaki pratik karşılıklarını gözlemleme fırsatı sundu.

Akademik bilginin sahadaki tecrübeyle harmanlandığı
sempozyumda, kariyer planlamalarına vizyon katacak güncel
yaklaşımların üzerinde duruldu. Etkinliğe katkı sağlayan tüm
konuşmacılara ve katılım gösteren öğrencilere teşekkür
edilerek, sempozyumun ilk yılı verimli bir paylaşımla geride
bırakıldı.

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ
TOPLULUĞUMUZ YENİ DÖNEME
“MÜHENDİSLİK VE KARİYER
SEMPOZYUMU” İLE “MERHABA” DEDİ

Topluluklardan
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Öğrenci Dekanlığı / Sosyal ve
Kültürel Etkinlikler
Müdürlüğümüz, 26 Şubat 2026
tarihinde, Öğrenci
Topluluklarımızla buluşarak
onlara yeni dönem ile ilgili
hatırlatmalarda bulundu. Yeni
dönem çalışmaları hakkında
bilgi veren topluluklarımız,
gerçekleştirmek istediği
projeler ve talepleri ile ilgili
olarak fikir beyanında
bulundu. Verimli geçen
toplantıda, etkinlik içerikleri
ve Bahar Şenliği de en önemli
gündem konulardan biriydi.
Topluluklar, bu konularda da
taleplerde bulunarak yeni
dönem çalışmaları için kolları
sıvadı.

Öğrenci Topluluğu /
Sosyal ve Kültürel

Etkinlikler Müdürlüğü
tarafından düzenlenen
Öğrenci Toplulukları

Tanıtım Gününde
topluluklar stant açarak

yeni üyelerle tanıştı. 

ÖĞRENCİ
TOPLULUKLARI

İLE YENİ
DÖNEMİ

KONUŞTUK

Topluluklardan
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VINTAGEVINTAGE  ESİNTİSİESİNTİSİ
VINTAGE ESİNTİSİ
Nostalji temalı etkinlikte, toplulukların
düzenlediği etkinlikler ve yaptığı
hazırlıklar, stantları gezen
öğrencilerimiz tarafından ilgiyle
karşılandı. 70’ler, 80’ler, 90’ların
büyülü dünyasında yolculuk yapan
öğrencilerimiz, geçmişin güzellikleri
ile dolu bir gün yaşadı.

İmza gününde öğrenci
topluluklarımızla tek tek ilgilenerek
onlarla sohbet eden Arıhan,
topluluklarımızın etkinlikleri
hakkında bilgi aldı. Her topluluk için
ayrı ayrı kitap imzalayan Okan
Arıhan, Üniversitemizden
gençlerimizin enerjisi sayesinde mutlu
bir şekilde ayrıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. H. Hakan Maraş
da stantları gezerek öğrencilerimizden
etkinlikleri ile ilgili bilgiler aldı. Yeni
döneme hızlı bir şekilde başlayan
topluluklarımız, güzel bir dönem
geçireceklerinin sinyalini şimdiden
verdi.

Topluluklardan
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Üniversiteden

Dış İlişkiler ve Erasmus Müdürlüğü
tarafından düzenlenen Fulbright Yüksek
Lisans ve Doktora Bursu Bilgilendirme
Semineri, öğrencilerimizin katılımıyla
gerçekleştirildi. Fulbright Komisyonu Eğitim
Koordinatörü İrem Arıcan’ın konuşmacı
olarak yer aldığı seminer, katılımcılar için
bilgilendirici ve ilham verici bir ortam
sundu. Seminerde, Fulbright Yüksek Lisans
ve Doktora Bursu’nun sunduğu olanaklar,
başvuru süreçleri ve programın sağladığı
akademik fırsatlar hakkında kapsamlı
bilgiler paylaşıldı. Alanında uzman
konuşmacının deneyimlerini aktardığı
etkinlikte öğrencilerimiz, yurtdışında eğitim
imkanları hakkında önemli bilgiler edinme
fırsatı buldu. Etkinlik kapsamında
gerçekleştirilen sunum sayesinde
öğrencilerimiz hem yeni bilgiler edinme
hem de fikir alışverişinde bulunma imkânı
yakaladı. Samimi atmosferi ve verimli
içeriğiyle seminer, katılımcılar tarafından
ilgiyle takip edildi.

Erasmus+ Öğrenim ve Staj Hareketliliği
Bilgilendirme Toplantısı Düzenlendi
Dış İlişkiler ve Erasmus Müdürlüğü
tarafından, Erasmus+ Öğrenim ve Staj
Hareketliliği Programı hakkında
öğrencilerimizi bilgilendirmek amacıyla bir
bilgilendirme toplantısı düzenlendi.
Toplantıda, Dış İlişkiler ve Erasmus Müdürü
Yöntem Öskiper tarafından Erasmus+
programının amacı, başvuru şartları,
başvuru süreci, seçim kriterleri ve sağlanan
hibe imkanları hakkında detaylı bilgiler
paylaşıldı. Ayrıca program kapsamında
öğrencilerin yurtdışında eğitim ve staj
yapma süreçleri hakkında da bilgilendirme
yapıldı.Toplantının sonunda
öğrencilerimizin soruları yanıtlanarak
merak edilen konular hakkında açıklamalar
yapıldı.

FULBRIGHT YÜKSEK LİSANS VE
DOKTORA BURSU SEMİNERİ
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ İLE
BİLİNÇLENDİK

Öğrenci Dekanlığı / Sosyal ve
Kültürel Etkinlikler Müdürlüğü,
Türk Kızılayı ile 3 Mart 2026
tarihinde düzenlediği afet
farkındalık eğitiminde
öğrencilerimizle bir araya geldi.
Türk Kızılayı Eğitmeni Deniz
Bozyiğit, afetler ve korunma
bilincini, günlük hayattan aldığı
örneklerle en iyi şekilde
öğrencilerimizle paylaştı. İklim
değişikliği hakkında da bilgi
veren Bozyiğit, öğrencilerimize
doğa ile ilgili önemli
tavsiyelerde bulundu.
Öğrencilerimiz, etkinlikten afet
ve iklim değişikliği farkındalığı
konularda bilinçlenerek ayrıldı

.

TRAFİK
GÜVENLİĞİ

EĞİTİMİ
Öğrenci Dekanlığı / Sosyal ve

Kültürel Etkinlikler Müdürlüğü, 9
Mart 2026 tarihinde, Etimesgut İlçe

Jandarma Komutanlığı/Trafik
Kısım Amirliği Yetkililerinin

katılımıyla öğrencilerimize yönelik
"Trafik Güvenliği Eğitimi"

düzenledi.  Eğitmenler, günlük
yaşamda dikkat edilmesi gereken

kurallara değinirken
öğrencilerimizin bu konuda

bilinçlenmesini sağladı. Kısa süreli
ihmallerin hayatımıza doğrudan

etki ettiğini belirterek
öğrencilerimizi her zaman dikkatli

ve sağduyulu olmaya davet etti. 
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YAŞLANMANIN CİNSİYETİ 
PANELİ

KADUM tarafından 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü kapsamında
düzenlenen “Yaşlanmanın Cinsiyeti”
paneli, kadınların yaş alma
deneyimini toplumsal, kültürel ve
politik boyutlarıyla ele almak
amacıyla gerçekleştirilmiştir. Dr.
Esra Elmas Ete’nin
moderatörlüğünde gerçekleşen
panelde; Türkiye Alzheimer Derneği
Genel Başkanı Dilek Şahinöz,

ASHB Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel
Müdürü Dr. Yasin Akar ve Hacı Bayram
Veli Üniversitesi Yaşlılık Çalışmaları
Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü Prof. Dr. Ayşe Canatan
konuşmacı olarak yer almıştır. Açılış
konuşması Prof. Dr. Zeynep Karahan
Uslu tarafından yapılan etkinlik, 12
Mart Perşembe günü 13:30-15:00
saatleri arasında Mavi Salon’da
gerçekleştirilmiştir.

Üniversiteden
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Dünya Şiir Günü

İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü bu yıl 21
Mart Dünya Şiir Gününü Dr. Öğr. Üyesi
Özkan Çakırlar ile Prof. Dr. Özlem
Uzundemir’in gerçekleştirdiği “Şiirin
Müziği, Müziğin Şiiri” başlıklı etkinlik ile
16 Mart tarihinde kutladı. Etkinlikte, şiir
ile müzik arasındaki karşılıklı etkileşim
ele alındı; hem Türk hem dünya şiirinden
örnekler ile şiirlerin öykülerine yer
verildi. Toplumsal katkı çerçevesinde
TOKİ Turkuaz mahallesinden
dinleyicilerin de katıldığı etkinlikte
şiirlerin şarkıya dönüşmüş biçimlerine de
yer verildi.

Üniversiteden
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Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü tarafından
kurulan HİRLab podcast stüdyosu kullanıma açılmış
ve ilk yayınını bölüm akademisyenlerinin katılımıyla
gerçekleştirmiştir. Prof. Dr. Zeynep Karahan Uslu ile
Dr. Öğr. Üyesi Deniz Bayraktaroğlu’nun yer aldığı bu
ilk bölümde, kadınların zamanla kurduğu ilişki;
zamanın içinden geçen, zamana sıkışan kadınlar ve
yaşamın farklı dönemlerinde hissedilen görünmez
zaman baskısı üzerinden ele alınmıştır. Kadınların
yaşam döngüsü, toplumsal beklentiler ve zamanın
kadın hayatındaki anlamına odaklanan podcastte,
KADUM tarafından düzenlenen “Yaşlanmanın
Cinsiyeti” panelinin odağını oluşturan kadın yaşlılığı
ve uzun yaşamın getirdiği yeni gerçeklikler de
tartışılmıştır. Türkiye’de üniversite bünyesinde
kurulan ilk podcast stüdyosu olma özelliği taşıyan
HİRLab’in ilk bölümü yakında yayına girecek olup,
ikinci yayın öğrencilerin katılımıyla
gerçekleştirilmektedir. Ayrıca stüdyoyu kullanmak
isteyen akademik personel ve öğrenciler, Halkla
İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü web sitesinde yer alan
“HİRLab Kullanım Esasları” dokümanından detaylı
bilgiye ulaşabilmektedir.

HİRLab 
Podcast Stüdyosu

Üniversiteden
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Yüreğin Nuru Sergisi

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı
destekli “Anadoludakiler: Kültürel
Mirasın Korunması ve Kadın
Üreticilerin Güçlendirilmesi –
Nallıhan İğne Oyası Projesi”
kapsamında hayata geçirilen
“Yüreğin Nuru” sergisi, 12 Ocak
2026 tarihinde Arı Kültür Sanat
Merkezi’nde yoğun katılımla
açılmıştır. 

Sergi, Nallıhanlı kadınların bir iğnenin
ucunda işlediği yüzyıllık kültürel mirası,
estetik ve zarafetle buluşturarak başkentte
görünür kılmayı amaçlamaktadır. Açılış
töreni, T.C. Dışişleri Bakan Yardımcısı
Mehmet Kemal Bozay, Nallıhan 

Kaymakamı Semih Doğanoğlu, Çankaya
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hadi Hakan
Maraş Ankara Ticaret Odası Başkanı
Gürsel Baran, Proje Koordinatörü ve
KADUM Direktörü Prof. Dr. Zeynep
Karahan Uslu, Rektör Yardımcısı Doç. Dr.
Nihat Solakoğlu ve Arı Okulları Genel
Müdür Yardımcısı Seda Tarman başta
olmak üzere diplomasi, iş dünyası, siyaset,
akademi ve sivil toplumdan çok sayıda
davetlinin katılımıyla gerçekleştirilmiştir.
13–18 Ocak 2026 tarihleri arasında
ziyaretçilere açık olan sergi, kadın
emeğini ve kültürel mirası sanat
aracılığıyla geniş kitlelerle
buluşturmuştur.

15

Üniversiteden



İngiliz Dili ve Edebiyatı
Bölümü'nde Dünya

Tiyatro Günü
İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü, 27 Mart
Dünya Tiyatro Günü kapsamında, özel bir
programa ev sahipliği yaptı. Bilkent
Üniversitesi Tiyatro Bölümü Başkanı,
oyuncu ve tiyatro yönetmeni Jason Hale’in
yanı sıra, Etimesgut Kent Tiyatrosu’nda
sahnelenen  Satıcının Ölümü oyununda
yönetmen yardımcılığı yapan Ege Tolga ve
oyuncu Cem Civan etkinliğin konukları
arasında yer aldı. Program kapsamında,
Hale önce Rum asıllı Amerikalı yönetmen
ve oyun yazarı Elia Kazan’ın yaşamı ve  

Amerikan tiyatrosuna katkılarını ele aldı.
Ardından, Satıcının Ölümü adlı oyun
üzerinden bir yönetmenin yaratım
sürecinde aldığı kararlar, tiyatro
yönetmenliğinin temel prensipleri ve oyun
yazarlığının önemi vurgulandı. Edges:
Seminar Series in English Studies
çerçevesinde 24 Mart’ta düzenlenen
etkinlikte öğrencilerimizin ve
konuklarımızın katılımıyla verimli ve
keyifli bir Tiyatro Günü kutlaması
gerçekleşti.

16
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Kariyer Fuarı ’26

Savunma sanayi
devlerinden global

markalara, hukuk ve
mimarlık oturumlarından
mezun panellerine kadar

pek çok farklı alanda sektör
liderlerini öğrencilerimizle

buluşturarak kariyer
yolculuklarına ışık tuttuk.

Mimarlık Festivali: Fuarın bu yılki
en önemli parçalarından biri olan
Mimarlık Festivali kapsamında
Öncüoğlu Mimarlık’tan Işıl Düşmez
Kocaoğlu ve Ebru Sinan gibi
isimlerin katılımıyla tasarım,
bürokrasi ve büyük ölçekli proje
yönetimi üzerine ufuk açıcı
oturumlar gerçekleştirildi.

Bee to Businezzz:
Programın bir parçası
olarak gerçekleştirilen
panelde, iş
dünyasının
dinamikleri interaktif
bir şekilde masaya
yatırıldı.

Çankaya Üniversitesi Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğümüz tarafındanÇankaya Üniversitesi Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğümüz tarafından
organize edilen Kariyer Fuarı 2026, 25-26 Mart tarihlerinde Ortak Alan (Dinlenme Alanı)organize edilen Kariyer Fuarı 2026, 25-26 Mart tarihlerinde Ortak Alan (Dinlenme Alanı)
bölgesinde gerçekleştirildi. İki gün süren ve 65 seçkin firmanın katılım sağladığı bu yoğunbölgesinde gerçekleştirildi. İki gün süren ve 65 seçkin firmanın katılım sağladığı bu yoğun
organizasyon, öğrencilerimizin kariyer yolculuklarına ışık tutan önemli bir buluşma noktasıorganizasyon, öğrencilerimizin kariyer yolculuklarına ışık tutan önemli bir buluşma noktası
olduoldu

Çankaya Üniversitesi Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğümüz tarafından
organize edilen Kariyer Fuarı 2026, 25-26 Mart tarihlerinde Ortak Alan (Dinlenme Alanı)
bölgesinde gerçekleştirildi. İki gün süren ve 65 seçkin firmanın katılım sağladığı bu yoğun
organizasyon, öğrencilerimizin kariyer yolculuklarına ışık tutan önemli bir buluşma noktası
oldu

Üniversiteden
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Kariyer Fuarı 2026’nın en dikkat çeken
oturumlarından biri olan Mezun
Panelimizde, mezunlarımız
tecrübeleriyle öğrencilerimize ışık tuttu.
Teorik bilgilerin sektörel pratiklerle
harmanlandığı bu özel oturumda,
profesyonel dünyaya dair merak edilen
tüm sorular yanıt buldu.



TUSAŞ Genel Müdürü
Sayın Dr. Mehmet

Demiroğlu’na, değerli
paylaşımları ve

fuarımıza katkıları
dolayısıyla Rektörümüz

tarafından teşekkür
plaketi takdim edildi.

TÜBİTAK İnsan
Kaynakları Daire

Başkanı Sayın
İsmail Baş,

"TÜBİTAK'ta
Kariyer"

oturumuyla
bizlerleydi. Değerli

paylaşımları ve
fuarımıza sunduğu
katkılar dolayısıyla
kendisine teşekkür

ederiz.

Fuar kapsamında
düzenlenen 12 özel

oturumda, iş
dünyasının

mutfağından gelen
isimler öğrencilerle
buluştu. Savunma
sanayiinden global

markalara, hukuktan
mimarlığa kadar geniş

bir yelpazede
gerçekleşen bu

oturumlarda, teorik
bilgilerin pratik iş

hayatındaki
yansımaları ele alındı.

 

SEKTÖRÜN
DEVLERİ VE
MEZUNLAR

TECRÜBELERİNİ
PAYLAŞTI

Üniversiteden
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Öğrencilerimizin kişisel bakım ve
iyi yaşam konusundaki ilgisine,
sektörün sevilen markalarından
The Purest Solutions yanıt verdi.
Fuar boyunca stant alanında
öğrencilerimize eşlik eden
marka, sunduğu ürünlerle
etkinliğimize renk kattı.

Sponsorlarımızın Desteğiyle Renkli ve
Dinamik Bir Atmosfer
Kariyer Fuarı ’26 etkinliğimizde,  fuar alanımıza ürün, ikram ve enerjileriyle
değer katan tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyoruz.

Fuarın en hareketli noktalarından biri
olan deneyim alanlarında,

öğrencilerimiz yoğun oturum
programları arasında keyifli molalar

verdi. Lucid11 Interactive’in sunduğu
oyun dolu interaktif deneyimler
teknoloji meraklılarını bir araya
getirirken, MAC Fitness ekibinin

dinamik enerjisi ve aktiviteleri kampüs
atmosferine canlılık kattı.

Arabica Coffee House: Taze kahve
ikramlarıyla gün boyu zindelik

kattıkları için,
Coca-Cola İçecek & Badem Pınarı:

Ferahlatıcı seçenekleriyle her an
yanımızda oldukları için,

Makarna Club, Glutenfreebites,
Happy Roots & Inventa Gıda:

Birbirinden özel lezzetleri ve keyifli
atıştırmalıkları için teşekkür ederiz.

Üniversiteden
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Mezunumuz Ozan
Çağlayan Yıldırım
Deneyimlerini Paylaştı

Halen İngiliz Edebiyatı ve Kültür
Çalışmaları doktora programına
devam eden ve Polis Akademisi’nde
Öğretim Görevlisi olarak görev yapan
Yıldırım, öğrencilerimizle mezuniyet
sonrası deneyimlerini paylaştı.
Üçüncü ve dördüncü sınıf
öğrencilerimize yönelik gerçekleşen
söyleşide; lisansüstü eğitim süreci, 

farklı üniversitelerin hazırlık
programlarındaki dil öğretimi
tecrübeleri ve akademisyenlik
yolculuğu ele alındı. İngilizce
öğretiminde edebiyat eğitiminin kritik
önemine dikkat çeken Yıldırım, mesleki
süreçlere dair değerli tavsiyelerde
bulundu. Etkinlik, öğrencilerimizin
soruları ve aktif katılımıyla sona erdi.

İngiliz Dili ve Edebiyatı
Bölümü, Kariyer Günleri

kapsamında 2019 lisans ve
2022 yüksek lisans
mezunumuz Ozan

Çağlayan Yıldırım’ı
ağırladı.

Üniversiteden
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MEZUN  KARTINIZI  ALDINIZ MI?
Değerli Mezunlarımız,
Öğrenci Dekanlığı olarak, sizlerle iletişimimizi daha güncel ve güçlü tutmak amacıyla
Mezun Bilgi Sistemi’ni (MBS) yeniledik. Bu platform, tüm Çankaya Üniversitesi
mezunlarını bir araya getiren ve aramızdaki bağı dijital dünyada sürdüren ortak
platformumuz olacak.

Sizlerden ricamız, aşağıdaki bağlantıdan sisteme giriş yaparak bilgilerinizi (iletişim, iş
yeri vb.) güncellemenizdir.

Sisteme giriş ve güncelleme için: sql.cankaya.edu.tr

🎓 Mezun Kartınızı Nasıl Alırsınız ve Avantajları Nelerdir?
Mezun Bilgi Sistemi'ne (MBS) bilgilerinizi eksiksiz olarak kaydettikten sonra, sistem
içerisindeki "Mezun Kartı Talep Et" butonunu kullanarak başvurunuzu anında
oluşturabilirsiniz.

Mezun Kartınız ile birçok ayrıcalıktan faydalanabilirsiniz:

Kütüphane ve spor tesislerinden indirimli yararlanma.
Başta seçkin sağlık kuruluşları (hastaneler, tıp merkezleri, diş klinikleri) olmak
üzere, sosyal yaşam (spor tesisleri, turizm) ve hizmet alanlarındaki birçok anlaşmalı
kurumda size özel indirimler. Anlaşmalı kurumlarımıza
www.kariyermezun.cankaya.edu.tr adresinden ulaşabilirsiniz. 
Sadece birkaç dakikanızı ayırarak hem güçlü mezun ağımızın bir parçası olabilir
hem de Mezun Kartı ayrıcalıklarına hemen kavuşabilirsiniz.

Katkılarınız ve bu güçlü ağın bir parçası olduğunuz için teşekkür ederiz

http://sql.cankaya.edu.tr/
https://kariyermezun.cankaya.edu.tr/anlasmali-kurumlar/


Mezun Kartınızın Getirdiği
Ayrıcalıklarla TANIŞIN!

Anlaşmalı Kurumlarımız



Çankaya Ailesi Olarak Bağımız Hiç Kopmasın.
Hep Birlikte Daha Güçlüyüz.

Güncel Kariyer Fırsatları, 
Mezun Buluşmaları ve Etkinlikler için Bizi

            den takip edin

Artık deyiz!

Resmi sayfamıza ulaşmak
 için QR kodu 

okutman yeterli

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü



BU GÜÇLÜ HALKANIN BİR
PARÇASI DA SEN OL!

Mezunlar Whatsapp Ağına 
Siz De Katılın

 Kanalın Sesini Açmayı
Unutmayın!

Kariyer Planlama ve Mezun İlişkileri Müdürlüğü
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